TEAEZTEZ ZTON H? (©.23a-711)
AZKHZEIX 11T

Aoknon 1. AciEte ot av o f € L?(T) moupvel Tpoyuatikeg Teg oyedov wavtov oto T, Tote vapye
g € L?(T) mov emong Toupvel TPAYUATIKES THieg oyedov tavtov oto T wote ) h = f + ig Vo avKeL

~

otov HZ.

Aoknon 2. Eoto {e, : n € Z,} o opbokavovikn paon evog ywpov Hilbert H.
Av egvag ppayuevog teheotng A € B(H) €yeL avo TPLYMVLKO TILVOKO WG TTPOG CLUTV TNV 0pOOKOVOVLK

Baon (dnh. av (Aey, e,y = 0 otav m > n), delEte ot oL aptbuot (Ae,, €, ELVOL LOLOTLUES TOV TEAEOTY
A.

Aoknon 3. Av evag gpayuevog teheomg X : £2(Zy) — (*(Z,) kovomolel Ty ot ta, kade S-
avalholwTog KAELOTOG VIToYwpPog Tov £2(Z, ) va. ewvou X -avalholwtog, Tote SX = X S.

[Yrodel&n: EEetaote toug ovluyelg teheoted, |

2nu. Oo SetEovue aQyoTEQQ OTL LGYVEL KO TO QVTLETQOQPO.

Aoknon 4. Eotw ¢ € H®,
(o) AeiEte omi 0 Teheotg Ty := M| 7o ELVOL LOOUETPLOL AV-V 1) @ ELVOL ECWTEPLKY CUVOPTION).
(B) AetEte o {1, ¢, @2, ...} ewvon opBokavoviky Boon Tou H? av-v #(z) = Az omov A € T otabepa.

Aoxknon 5. No Bpebel 1 TAPAYOVTOTOLOY O€ YLVOUEVO EEMTEPLKNG KOl ECWTEPLKNG OUVOPTNONG YL
mv f(z) = z — X onig meputtwoerg (a) [A| < 1, (B) [A| = 1 xou (y) [A] > 1.



